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2) Condizioni al bordo lungo il tratto OA: u1(x, 0) = u2 (x, 0), v1(x, 0) = v2 (x, 0) , σ y
(1)(x, 0) = σ y

(2)(x, 0) , 

τ xy
(1)(x, 0) = τ xy

(2)(x, 0). 

Condizioni lungo il tratto OC: σ x
(1)(0, y) = 0 , τ xy

(1)(0, y) = 0 . 

Condizioni lungo il tratto CB: τ xy
(1)(0, y) = 0 , σ y

(1)(0, y) = 0 . 

Condizioni lungo il tratto AB: σ x
(1)(2L, y) = p , τ xy

(1)(2L, y) = 0 . 

3) i valori delle costanti sono: a = 3p
4L2

, b = − p
4L3

, c = d = 3p
4L3

. 

4) Risultante: Rx = −ph1 , Ry = 0 ; momento risultante rispetto all’origine (positivo se antiorario): 

M = ph
1

2 / 2 . 

5) Tensione ideale nel punto O: σ id(O) = 3ph1
2

8L2
. 

Tensione ideale nel punto A: σ id(A) = 3ph1
2

8L2
+ p

2
. 

 

 

 


